
ACTA N° 4 

REUNIÓN DE CONSEJO CONSULTIVO PERÍODO 2023-2025 

INSTITUTO DE ADMINISTRACIÓN 

Facultad de Ciencias Económicas de la UNT 

 

En la ciudad de San Miguel de Tucumán, a los 25 días del mes de julio del año 2023, 

a través de la plataforma Zoom, siendo las 15:00 horas se reúnen en cumplimiento del 

Artículo 13 del Reglamento de Instituto de Administración, el Director Marcelo Medina, los 

integrantes del Consejo Consultivo del Instituto: miembros titulares Alejandra Masclef  y 

Carolina Ferreyra en representación de profesores Titulares, Asociados y Adjuntos; y Javier 

García y Marcelo Garcia en representación de los Jefes de Trabajos Prácticos (JTP). La 

Profesora Mercedes Ortiz informó que no podría participar por motivos particulares. 

 

Se tratan los temas que a continuación se detallan: 

a) Revisión de lo realizado. Se deja constancia de la realización de la Jornadas de 

Capacitación y de la Muestra Académica, que tuvo lugar del 26 al 30 de junio. En la 

misma hubo 49 trabajos presentados, 7 Universidades participantes y 120 inscriptos 

en el campus. Se intercambian opiniones respecto a la importancia de estos eventos 

académicos y de cómo lograr la participación de un mayor número de miembros y 

Cátedras, que hasta el momento no participaron. Para ello se plantean distintas 

estrategias a ser puestas en práctica para la difusión.  

b) Repositorio de la Facultad. Se planifica la logística para subir al Repositorio los 

trabajos de la Muestra Académica. 

c) Encuentros sincrónicos y virtuales. Se ponen en común algunos pedidos de los 

alumnos participantes en las Muestras vinculados a la realización de encuentros 

sincrónicos en donde puedan tener mayor interacción y recibir feedback sobre sus 

trabajos. Se plantean alternativas para mostrar estos trabajos más allá del Aula Virtual. 

d) Oportunidades de mejora. Se valora la posibilidad de armar un reglamento único para 

todo el Instituto de Administración que establezca pautas de elaboración de trabajos 

finales, similar al que actualmente se utiliza para la MATILA. Se expone además de la 

posibilidad de integrar una mesa con Trabajos Finales de Posgrado que sean dirigidos 

por profesores del Instituto. Esto será una posibilidad para tener un nexo más con el 

Posgrado, para la formación de RR.HH. y para difundir trabajos en curso que en 

muchos casos permanecen inéditos. 



e) Vínculo con la Comisión de Jóvenes Profesionales del CGCET.  A través de los 

proyectos PICE se estableció una colaboración con la Comisión de Jóvenes del 

CGCET. Se planifica invitarlos a participar en clases de distintas materias, así como en 

la Práctica Profesional. 

f) Charlas de Práctica Profesional. Está programada una charla de un egresado, Mauro 

Padovani en la Práctica Profesional del día 09/08. Se estableció además un vínculo 

con ACDI, que participarán en la Práctica Profesional y a quienes se planea invitar a 

dar una charla sobre temas de su competencia (Educación Financiera, Gestión de 

MIciroemprendimientos, entre otros posibles). Sería también un asociado posible para 

realizar las Prácticas Socio Educativas. Se informa además que está planificada una 

charla el día 16/08 a cargo de Manuel Oliverio (UBA), quien se referirá a temas de 

Comportamiento Organizacional. Se prevé además para el mes de octubre una charla 

a cargo de Andrés Perez Rulfo, quien coordina la Práctica Profesional en UNTREF. 

g) Beca Pila Virtual. Dos alumnos se presentaron para la Beca Pila Virtual. Se está 

revisando la documentación que solicita la Universidad de destino. La Prof. Masclef ya 

preparó la carta de admisión. Desde la Facultad se ofreció “Control de Gestión” como 

materia a cursar por alumnos extranjeros. Hay una alumna chilena que se postuló, y se 

evalúan diferencias en las escalas de notas utilizadas en cada país para cubrir los 

requisitos de esta Beca. 

h) Docentes que se presentaron en el proceso de categorización del CIUNT. Se 

consulta si existe un registro de docentes que accedieron al proceso de categorización 

de la convocatoria de este año. Este dato no figura entre los recabados hasta el 

momento. 

i) Encuesta de satisfacción semestral a estudiantes. Se realizará desde este 

semestre una encuesta de satisfacción a los estudiantes. 

j) Cursos de Posgrado. Los cursos programados son el de la Prof. Claudia Herrera, 

sobre Empresas de Familia. Está pendiente de confirmar el de Hernán Aldana Marcos 

sobre Creatividad y Neurociencias para el mes de octubre. 

k) Cursos de extensión del 2do. Cuatrimestre. Está programado un curso de la Prof. 

Candelaria Navarro y Mayra Grigera sobre Habilidades Conversacionales. Otro de la 

Prof. Florencia Villaverde para el mes de septiembre sobre Equipos de Trabajo. Y de 

Habilidades Gerenciales a cargo del Prof. Javier García. También se planea invitar a 

dar un curso a una colaboradora de la empresa Base 4  en septiembre denominado 



“Hackeando Organizaciones”, y un taller de 2 días sobre la Nueva cultura 

organizacional basada en la Educación Tecnológica. 

 

Se fija la próxima reunión para el día martes 29 de agosto de 2023 a las 15:00 horas 

por la plataforma Zoom. Siendo las 16:15 horas y no habiendo otros temas que tratar, 

se da por finalizada la reunión. 


